

50个基点加息窗口将重开？

鲍威尔表示美联储或加快加息步伐 美元飙升美股重挫

据新华社消息，北京时间3月7日晚，美联储主席鲍威尔出席了美国国会参议院银行委员会举办的听证会，他在会上表示，美联储或加快加息步伐，将联邦基金利率提升至较此前预期更高的水平。

在本月23日，美联储按计划将公布3月份的议息决议。而在2月份的议息会议上，美联储较前次进一步放慢加息节奏，只将联邦基金利率提升了25个基点至4.50%—4.75%区间。彼时，鲍威尔表示，美国通胀下降的进程已经开始。

不过，在2月份议息会议结束后相继出炉的美国通胀数据、就业数据等皆超预期，指向通胀压力反弹，也使得市场高度关注美联储加息路径可能出现的“变数”。

在此次听证会上，鲍威尔重申美国抗通胀进程仍未结束。鲍威尔表示，截至目前，占消费者主要支出一半以上的核心服务领域（剔除住房外），几乎没有出现通胀降低的迹象。为了恢复价格稳定，需要看到该部门的通胀率下降。

同时，他表示，虽然近几个月来通胀在放缓，但是通胀率回落至2%还有很长的路要走，道路可能很坎坷。最近的经济数据强于预期表明，加息终点的利率水平可能会高于之前的预期。如果整体数据暗示有必要加快货



市场对于美联储再次激进加息的预期也在走高。(资料图片)

币紧缩，将准备加快加息步伐。

“美联储加息的意愿还是非常强烈的，这也意味着其加息50个基点的可能性在上升。”鲸平台智库专家卜振兴分析称，美联储的货币政策目标中，控制通胀一直是首要任务。在目前美国通胀水平仍处于较高位置，就业数据强劲的背景下，未来不排除美联储进一步激进加息的可能性。

而从资产价格角度看，市场对于

美联储再次激进加息的预期也在走高。鲍威尔此次发声后，美元指数加速上行，重上105关口。截至记者发稿时，美元指数报105.73点，创下年内高位。而美股三大指数则均跌超1%，其中道指下跌1.72%，跌幅最大。

北京福盛德咨询宏观经济研究员冯默涵表示，此前市场普遍预期美国物价压力将减轻，更多是在同比层面，而鲍威尔本次提到美国服务价格几乎

没有通胀降低的迹象后，市场已经重新定价其加息幅度，投资者已将本月加息50个基点加入金融资产定价之中。

截至3月8日，记者根据芝商所的FedWatch工具实时测算，3月份美联储加息50个基点的概率已达到70.5%，而在1个月前（2月8日），市场预期此概率还不到10%。预计3月份加息25个基点的概率目前为29.5%。

据《证券日报》

陕西合买团领走双色球635万元大奖

9人认购 每人可分得奖金70.55万元

记者从陕西省福彩中心获悉，3月3日上午，商洛市商南县61250302号投注站合买团包车来到陕西省福彩中心，兑领双色球635万元大奖。

据了解，商洛市61250302号投注站是2000年建站的老牌站点，是家夫妻店，宋先生是销售员，也是业主金亚丽的老公。“我们合买团成立一两年了，我选号，我爱人组织合买，每次先看号，选好后发到群里，他们再选择购买。”宋先生担当选号重任，金亚丽组织合买。合买团由九位固定老彩民组成，偶尔有新成员加入。“选号技巧方面，先看走势图，大小比、单双比，精挑细选出来的。”金亚丽说。

终于，功夫不负有心人，2月26

日，合买团合买的1胆9拖2蓝号的胆拖复式票，命中双色球635万大奖。此次合买，同样是每股56元，9人认购，奖金平分，每人可分得税前奖金70.55万元。

据《信息时报》



倍投奖金
上亿元

办站电话：2858741 2837111

90后4元机选揽“快乐8”500万元

父子俩坐飞机赶来兑奖

2月28日晚，福彩快乐8游戏第2023049期开奖，漳州购彩者小卢（化姓）独揽全国唯一1注选十中十500万元！

小卢是一名90后，老家在天津，3多年前大学毕业后来到漳州工作，工作之余爱买福利彩票。2月28日下午2点多，小卢来到福彩35066111投注站，花4元机选了2注快乐8选十号码。“我之前都是买选五的，一个星期前才改买选十，没想到就中了500万元！幸运来得太突然了！”

小卢说，2月28日下午他请假回

老家，还好在走之前没有忘记打张快乐8彩票，打完彩票后便飞回了天津。因为路途较累，小卢一回到家里便关机倒头就睡。第二天醒来后，他上网查询前一晚的快乐8开奖号码，发现自己投注的2注号码中，第1注竟然中了全国唯一的1注选十500万元大奖！

小卢惊喜不已，立即将喜讯告诉父亲，然后买了最近的一班飞机票，父子俩坐飞机以最短时间赶到漳州。下午上班时间，两人现身福彩漳州管理站，领走了幸运大奖。

据福建福彩

聚焦责任 各级体彩机构做了这些事

近日，中国体育彩票责任彩票宣传征集活动公布了获奖名单，广东作者提交的“公益体彩乐于心，理性投注践于行”等5件作品获得一等奖。本次活动共评选出92件获奖作品，全面展示了责任彩票理念。近年来，责任彩票建设工作已融入各级体彩机构日常。近期，各地通过座谈、培训、交流、慰问等形式，深入推进责任彩票建设工作。

慰问关爱 感受体彩温暖

国家体彩中心和各省级体彩机构一直把关爱救助困难群体放在践行公益和责任彩票建设的重要位置。国家体彩中心和中华全国体育基金会于2013年共同发起设立“体育彩票乐善基金”，用于济贫救困、扶老护幼、助残等社会公益慈善；经济欠发达地区助学；体育彩票从业人员救助等。

近日，内蒙古乌兰察布代销者王丽收到了5万元“体彩乐善基金”的救助。王丽于2016年患上子宫内膜癌。2021年，王丽丈夫郭志明又查出肺腺癌。做完手术后，二人均需终生服药。“这笔救助金犹如雪中送炭，帮了我们大忙。”郭志明说。

宣传合作 体验体彩力量

近年来，体彩机构注重跨行业合作，让体育彩票更多地出现在大众的视野中，起到了较好的宣传作用。

2月10日，山东体彩与山东泰山足球俱乐部合作，来到山东泰山球迷生活馆，开展泉城竞彩导师培训暨“竞彩带头人”交流活动。本次活动为体彩销售人员、体育爱好者打开了

新的思路。为拓展销售渠道，增加实体店收入，山东体彩携手山东泰山足球俱乐部，通过特色山东泰山产品为试点进行销售。

交流培训 学习体彩知识

各级体彩机构重视学习交流，不定期组织互访培训等活动，让体彩从业者有了更多交流学习的机会。

2月9日，浙江衢州体彩中心主任金黎波一行来金华市学习交流。座谈结束后，衢州市体彩中心一行来到部分优秀体彩实体店现场观摩。

2月16日，山东济南市中区近20家体彩店代销者组团来到章丘区优秀网点，现场感受“榜样的力量”。

各级体彩机构一直注重培训工作，长年开展各种培训活动，提升销售人员的综合素质。云南体彩还打造了百人讲师团队，倡导“每个人都在学、每个人都在教；人人皆需为师、人人皆能为师”的培训理念。

据广西体彩网



小梦想·大乐透